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ΣΤΟΧΟΙ
 1ος στόχος: Η μελέτη της ανεργίας στην χώρα μας στο σύνολο του 

πληθυσμού για το έτος 2017.

 2ος στόχος: Συγκριτική προσέγγιση των δεδομένων με βάση το φύλο, την 
ηλικία, την περιφέρεια.

ΜΕΘΟΔΟΛΟΓΙΑ
 Χρησιμοποιήθηκαν τα στατιστικά στοιχεία της ΕΛΣΤΑΤ για το έτος 2017, 

τα οποία αφορούσαν στο φύλο, στην ηλικία, στην περιφέρεια και στην 
εργασιακή κατάσταση.

 Έγινε στρογγυλοποίηση των δεκαδικών αριθμών.

 Το ποσοστό της ανεργίας, το οποίο εμφανίζεται στους πίνακες, 
υπολογίστηκε με βάση τον τύπο :    
ΑΝΕΡΓΟΙ/(ΑΝΕΡΓΟΙ+ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΙ)

 Στα διαγράμματα παρουσιάζονται τα ποσοστά ανεργίας στην Ελλάδα 
ανά φύλο και ηλικία και Περιφέρεια.

 Παρουσιάζονται τα ποσοστά στην Περιφέρεια του Βορείου Αιγαίου –
όπου και ανήκουμε -, καθώς επίσης της Δυτικής Μακεδονίας και εξάγουμε 
συμπεράσματα .

 Για την παρουσίαση, έγινε χρήση των προγραμμάτων Microsoft Office 
Power Point 2007, Microsoft Office Excel 2007 και μετατράπηκε σε 
αρχείο PDF.
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Η απασχόληση και η ανεργία στην πατρίδα μας
με βάση το φύλο , την ηλικία και την περιφέρεια
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Ο χάρτης της ανεργίας στην Ελλάδα
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ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ

 Στην χώρα μας, η ανεργία είναι γένους θηλυκού, καθώς το ποσοστό
ανεργίας του (24,93% ) ξεπερνά αυτό των αντρών (16,49%)  κατά
τουλάχιστον 8 ποσοστιαίες μονάδες.

 Η ηλικιακή ομάδα των 15 -24 πλήττεται περισσότερο από την 
ανεργία σε σχέση με την ομάδα 25+. Οι γυναίκες έχουν και πάλι το 
αρνητικό προβάδισμα εφόσον σε 4 περιφέρειες το ποσοστό ανεργίας
τους ξεπερνά το 60%.

 Η περιφέρεια με την αρνητική πρωτιά στην ανεργία είναι η Δυτική
Μακεδονία  με ποσοστό 27,27%. Αντιθέτως , το Νότιο Αιγαίο με 
ποσοστό 8,56% είναι τελευταίο , κατά πάσα πιθανότητα λόγω της
ενασχόλησης των κατοίκων με τον τουρισμό.

 Το Βόρειο Αιγαίο με ποσοστό 20,62% βρίσκεται κοντά στον ελληνικό
Μέσο Όρο , ο οποίος είναι 20,24%. Όπως και σε όλες τις άλλες
Περιφέρειες οι γυναίκες σε όλες τις ηλικίες βρίσκονται σε πιο δυσμενή
θέση ως προς την απαχόληση, μιας και το ποσοστό ανεργίας τους
βρίσκεται στο 24,09% ενώ το αντίστοιχο ποσοστό στους άντρες είναι 
18,06%.


